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PROCES- VERBAL

încheiat astăzi 15.04.2019 ora 16.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are loc 
în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 
58/04.04.2019 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
1786/2/04.04.2019.

.La şedinţă sunt prezenţi toţi cei 15 consilierii locali. La şedinţă participă dna Ţuc Mariana, 
din partea Oficiului Poştal Smârdan.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei de ordinare din 28.03.2019. 
Nefîind neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul - Verbal este însuşit de consilierii prezenţi, fiind semnat 
de preşedintele din şedinţa respectivă dl. Tudose Andrei.

Dl. preşedinte de şedinţă Ţară-Lungă Dumitru, propune ca anterior prezentării ordinii de zi să 
fie ascultată dna Ţuc Mariana, invitată de Consiliul Local Smârdan să participe la prezenta şedinţă.

Dl. Constantinescu Ion este nemulţumit de realizarea serviciilor poştale pe raza comunei 
Smârdan, acuzând pe dna Ţuc Mariana că livrează corespondenţa cu mare întârziere. Dna. Ţuc 
respinge acuzaţiile solicitând să i se prezinte cazuri concrete. Dl. Constantinescu prezintă cazul 
invitaţiilor de şedinţă transmise după data şedinţei. Dna Ţuc răspunde că a respectat termenul de 
transmitere. Dl. Constantinescu insistă că facturile de utilităţi ajung cu mare întârziere, cu peste 2 
săptămâni de la emitere. Dna. Ţuc răspunde că data emiterii facturilor nu coincide cu data 
transmiterii la Oficiul poştal Smârdan în vederea livrării. Dl Ţară-Limgă este nemulţumit că se 
fumează în biroul în care dna Ţuc îşi desfăşoară activitatea, dl. Constantinescu reclamă mizeria ce o 
lasă cei se stau la coadă la poştă pe holul Căminului Cultural, iar dl. Stoica Ion informează că datorită 
faptului că uşa de acces s-a stricat accesul la poştă se face prin sala mare a Căminului. Dna Ţuc se 
apără că în interiorul Căminului Cultural îşi desfăşoară activitatea şi biblioteca comunală, nu doar 
poşta. Dl. Bălănică explică faptul că reclamaţiile privind activitatea poştei aparţin cetăţenilor, 
consilierii doar aducând la cunoştinţă nemulţumirile acestora. Dl. primar concluzionează că dnei Ţuc 
Mariana i s-au adus la cvmoştinţă nemulţumirile cetăţenilor şi ale Consiliului Local faţă de activitatea 
poştei, urmând ca dna Ţuc Mariana să ia măsuri ca cele semnalate să nu se mai repete.

DL Ţuc Mariana părăseşte şedinţa Consiliului Local.

Dl. preşedinte Ţară-Lungă Dumitru prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:
1. Aprobarea bugetului local al comunei Smârdan pe anul 2019
2. Concesionarea liniei electrice aferent staţiei de epurare Smârdan către operatorul zonal

SC Apă Canal SA în cadrul A.D.I. "Serviciul de Apă” Galaţi
3. Atribuirea în folosinţă gratuită a unor suprafeţe de teren pentru construirea de locuinţe

conform Legii 15/2003
4. Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor
5. Diverse

Dl. primar solicită includerea pe ordinea de zi după punctul 3 a unui nou proiect de hotărâre 
privind aprobarea devizul general actualizat pentru obiectivul de investiţii "Modernizare drumuri de 
interes local în comima Smârdan, judeţul Galaţi”. Modificarea ordinii de zi este aprobată de 
consilierii prezenţi



Ordinea de zi modificată este următoarea:
1. Aprobarea bugetului local al comunei Smârdan pe anul 2019
2. Concesionarea liniei electrice aferent staţiei de epurare Smârdan către operatorul zonal

SC Apa Canal SA in cadrul A.D.L "Serviciul de Apă” Galaţi

4. Aprobarea devizul general aetualizat pentru obiectivul de investiţii "Modernizare
drumuri de interes local în comuna Smârdan, judeţul Galaţi”

5. Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor
6. Diverse

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna. inspector Pastia Carmen prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi privind aprobarea 
bugetului local. Dl. consilier Carp Constantin întreabă despre veniturile prevăzute în buget. Dna 
Pastia răspunde că veniturile sunt în cuantum de 6437000 lei. Dl. Avram Valeriu doreşte informaţii 
despre cuprinderea proiectelor de investiţii privind împrejmuire şcoli şi construire terenuri de sport în 
bugetul local pe acest an. Dl. primar răspunde că anul anterior a fost achitată doar faza de proiectare, 
urmând a fi cuprinse în acest an cu execuţia drept lucrări în continuare. Dna. Făcăoanu Mar* 
întreabă despre montarea camerelor video stradale. Dl. primar răspunde că se vor monta 40 camerdT 
Dl. Avram Valeriu întreabă despre locaţia viitoarelor camere video. Dl. primar răspunde că au fost 
purtate discuţii cu reprezentanţii poliţiei pentru identificarea locurilor vulnerabile unde vor fi 
amplasate viitoarele camere video stradale. Dl. Bălănică Marian întreabă dacă au fost alocate fonduri 
şi pentru clubul de şah, aşa cum s-a promis anul anterior. Dl. Stoica Ion răspunde că întrucât clubul 
de şah nu era organizat juridic ca şi club sportiv cu personalitate juridică, sumele vor fi alocate prin 
clubul de fotbal la care s-a afiliat.

Supus la vot proiectul de este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar prezintă Adresa 
11709/01.04.2019 prin care operatorul regional SC Apă-Canal SA se angajează să preia la finalizarea 
lucrărilor prin POIM tot sistemul de canalizare, inclusiv staţia de epurare, aşa cum solicitaseră 
consilierii locali într-o şedinţă precedentă. Dl. Avram Valeriu întreabă despre motivul specificaţiei 
”în stare de funcţionare” din cuprinsul proiectului de hotărâre, atât timp cât oricum staţia intră în 
conservare. Dl. Stoica Ion răspunde că staţia va fi predată în stare de funcţionare, aşa cum este de 
fapt, dar nu ”în parametri”, motiv ce a determinat refuzul operatorului de a prelua anterior staţia. Dl. 
secretar anunţă faptul că nu va vota dl. Teşu Gheorghe, aflat m conflict de interese, fiind angajat 
SC Apă-Canal SA.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi pentru din 14 voturi exprimate.

Dl. preşedinte prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi, iar dl. primar oferă informaţii 
suplimentare despre terenurile ce vor fi atribuite şi despre solicitanţi.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi, iar dl. primar explică că modificarea 
devizului general a fost determinată de creşterea salariului minim brut pe economie în domeniul 
construcţiilor.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

La pimctul 5 dl. secretar prezintă Cererea nr. 736/27.03.2019 depusă de SC Search 
Corporation şi înregistrată sub nr. 1758/03.04.2014 privind acordarea avizului Consiliului Local 
Smârdan pentru întocmirea hărţilor de risc natural de cutremure şi alunecări de teren pentru 20 UAT- 
uri din iudetul Galaţi, inclusiv Comuna Smârdan. Consilierii hotărăsc în unanimitate admiterea 
cererii fiind semnat de preşedintele de şedinţă Avizul favorabil 1758/15.04.2019, ce va fi transmis 
solicitantului prin grija secretarului.
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La Diverse dl. consilier Bălănică Marian întreabă dacă s-a realizat inventarierea stânelor. Dl. 
primar răspunde că încă nu, urmând a fi realizată în perioada următoare. Adaugă că vor fi reziliate 
toate contractele existente, aşa cum a solicitat auditul public intern. Este susţinut de dl. Stoica Ion 
care completează că trebuie iniţiat un proiect de hotărâre pentru închirierea stânelor, contractele 
urmând a fi încheiate după o procedură de licitaţie publică.

Dl. Bălănică declară că în zona de domiciliu există risc de alunecare de teren datorită
excavaţiilor făcute. Solicită trimiterea unei echipe pe teren şi luarea măsurilor ce se impun. Răspunde
dl. Stoica Ion cu informaţia că terenul unde s-au realizat excavaţii este proprietatea dlui. Furtună.
Adaugă că există alunecări de teren şi pe Valea lui Manolache ce afectează stâlpii de tensiune, dar
reprezentanţii SC Electrica SA nu au luat nici o măsură, deşi au fost informaţi. Se solicită montarea
unei camere de luat vederi în zona Morii vechi pentru identificarea persoanelor ce aruncă ilegal
deşeuri.

»

Dl. consilier Ţară-Lungă Dumitru solicită să se reglementeze comerţul ambulant, în special 
comerţul cu produse perisabile: peşte, pui etc. Dl. primar răspunde că nu au dreptul legal de a vinde 
produse perisabile.

Dna Făcăoanu Marian reclamă că există zone neacoperite de iluminatul public stradal. Dl. 
primar răspunde că problema se va rezolva.

Dl. Ţară-Lungă ridică problema gunoiului din cimitir, afirmând că nu au fost ridicate 
containerele de gunoi. Dl. Stoica răspunde că una din maşini a fost stricată şi nu s-a putut intra cu cea 
trimisă pe teren, dar problema s-a rezolvat.

Pentru şedinţa ordinară din luna mai, urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea 
alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară dl. Voinea Tudorel.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă


